

市政协机关党建工作会议召开

本报讯 (记者 祁宗华 刘谦)3月22日下午,市政协机关党建工作会议召开,认真学习全国两会和全市机关党的建设工作会议精神,部署2022年机关党建工作任务,签订机关党建和党风廉政建设目标责任书。

会议指出,要强化政治机关建设,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决捍卫“两个确立”,

苏州驰援我市8万人份抗原检测试剂

本报讯 (记者 王叶州)疫情无情,人间有爱。3月21日,一封饱含深情的感谢信,从盐城市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部物资保障组发往苏州,感谢苏州第一时间向我市驰援8万人份的抗原检测试剂,用实际行动诠释了同舟共济的社会责任和苏州担当。

为进一步优化新冠病毒检测策略,国务院联防联控机制综合组日前决定在核酸检测基础上,增加抗原检测作为补充,并制定印发了《新冠病毒抗原检测应用方案(试行)》。据了解,相比核酸检测,抗原检测的速度可以更快,操作也更便捷,有利于提高“早发现”能力。

“我市迅速落实部署要求,发动各方力量,强化物资采购,全力做好全员核酸检测特别是抗原检测的物资保障工作。”市新冠肺炎疫情防控指挥部物资保障组表示,面对仍然严峻复杂

碧水润家园 “三河”绘新卷

(上接1版)由市政府主导,市级层面统一规划,编制完成串场河、新洋港(蟒蛇河)、通榆河“沿线生态环境提升概念性规划”,各地完成“分段景观规划”,构建了沿河“县城景观”集镇景观“田园风光”总体规划框架。

整体推进,系统布局。在整治过程中,我市坚持向水而行、以水利民,统筹兼顾人居环境、产业调整、文化记忆、社会发展,重塑水乡生态,绘就盐城水韵之美,努力将“三河”沿线建成“水清、河畅、岸绿、景美、文兴”的生态景观带,沿线整体面貌有了明显改善。

着眼大格局,以大担当融入大战略。在市委、市政府的安排部署下,市住建局成立工作专班,调集优势力量,强势推进工作落地落实,重点实施岸线整治、河道疏浚清淤、房屋征收、景观建设、特色农业建设等项目,美丽“三河”水清岸绿美景逐步显现。

目前,工程累计完成投资245.8亿元。2021年计划投资73.5亿元,实际完成投资104.4亿元。串场河作为支流纳入大运河文化带,正在推进岸线整治和沿河景观建设收尾。新洋港(蟒蛇河)着力环境整治、扩绿提质,逐步展现城乡两岸好风光。通榆河主城区段治理基本完成,启动实施全流域整治。

水岸同治 打造生态廊道

“白鹭、夜鹭、戴胜、珠颈斑鸠……足有10多种鸟儿!”站在串场河河岸,市政协委员、盐城国家级珍禽自然保护区分管处科研副科长赵永强格外欣喜,“鸟类多样性的增加,说明整治后的串场河河流生态系统向好发展,更具生命力。”

恢复生态是最终目的。各地坚持“流域治理”理念,全流域实施截污疏浚和刷绿护坡,迅速切断污染源头,全域抓好水土保持,河流生态得到了有效修复。

目前,串场河完成河道疏浚主河道128.8公里,支流113条256.7公里;完成岸线整治149.9公里,新建污水管网105.5公里,新建(提升)污水泵站21座。新洋港(蟒蛇河)完成岸线整治187.5公里。

水岸同治,全域打造生态景观廊道。积极开展“两违三乱”整治,系统整理沿河土地,绿化美化沿河景观,串场河沿河生态廊道建设已被列为省美丽宜居试点项目。

串场河两岸,盐城古八景通过“八景入河”精筑历史文化景观,建成大丰白驹滨水绿带、城北生态绿地、东台月塘湾、鲤鱼岛等重要节点工程;蟒蛇河一期、二期工程景观带建设、青墩连接线节点、黄尖G228东侧节点等节点,有效提升了新洋港沿岸生态景观;通榆河畔,位于高铁枢纽东广场东侧的站前公园,以及盐城湿地公园、黄海湿地博物馆,让市民走进湿地,感受湿地……

碧水清如许,美景入画来。在“三河”整治过程中,我市在保护原有自然植被基础上,着力恢复河流自然生态功能,有序将硬质岸线改造成为自然岸线,加强重要节点景观建设,遵循“宜城则城、宜乡则乡、宜景则景、宜农则农”原则,满足不同生活人群的需求,因地制宜打造城中绿带、生态走廊、乡村景观农业片。

通榆河旁的运河心公园,利用城市闲置空地,打造市民休闲新天地。

切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。严格落实机关党建责任,推动机关党员干部进一步转作风、强本领、树形象。坚持围绕履职抓党建,抓好党建促履职,落实好年度协商计划,打造好党建特色品牌,不断提升服务发展、服务协商、服务基层的水平。以“双争双创”活动为抓手,加强机关作风建设,营造风清气正政治生态。

披星戴月全负荷运转

核酸检测的“幕后英雄”为群众健康护航



崔蕾蕾准备配扩增试剂

□记者 陶秋凤 文/图

3月22日上午9时,在亭湖区疾病预防控制中心(简称亭湖疾控)PCR实验室扩增产物分析区内,检测人员路茜一人管控着8台仪器,等待着样本经仪器扩增分析后产生结果。目前,亭湖疾控主要承担全市11家医学集中观察隔离点隔离人员、“7+7”“3+11”居家监测人员、三合一大数据排查人员、进口货物和冷链、封控区以及高速卡口人员等重点人群和环境的核酸样本检测。

“最近标本量大时,我们日检测标本6500多管,近12万人次。为确保报告能在6小时内发出,加班加点成了工作常态。”1996年出生的路茜,检验专业

毕业,刚工作不到一年,已经成了顶梁柱之一。为保证每天24小时随时接收样本,亭湖疾控检验科人员在克服人员不足的情况下,昼夜不停开展核酸检测工作。

“核酸检测过程较为复杂,检测人员几乎是与病毒‘零距离’接触。”路茜介绍说,核酸样本送达实验室后,需要经过样本接收、试剂准备、核酸提取、扩增、产物分析以及结果录入、报告审核等一系列的程序,最后才能得出结果。“这其中,样本的开盖,核酸提取的震荡、离心都有可能产生气溶胶,稍有不慎就会造成实验室人员感染。所以说,这是距离病毒最近的工作之一。”

密闭的负压环境、密不透风的防护装备、注意力

防疫保供两手抓 全力保障“菜篮子”

本报讯 (记者 夏恒瑾)3月22日上午,鑫城菜场里如往常一样有条不紊地营业,各个摊位上整齐摆放着各类新鲜农副产品,肉类、鱼虾、蔬菜、水果等应供给充足,一楼的电子大屏上滚动播放着各种产品的价格。前来买菜的市民佩戴口罩、扫“场所码”、测量体温后进入菜场,人与人之间尽量保持着安全距离。

目前,在全市各大农贸市场,供应总体正常,主副食品价格总体相对平稳。3月21日,86个品种主副食品零售价格较前日“52平21升13降”。华东(盐城)农产品交易中心数据显示,3月21日猪肉日销售量133吨,库存量352吨;禽蛋日销售量26吨,库存量42吨;蔬菜日销售量510吨,库存量450吨。

做好物资保供是疫情防控的基础条件和关键所在,为确保物资运输顺畅,全力确保群众基本生活不受影响。市商务局与市交通防控组密切联系,详细了解货车通行政策及操作细节,向企业宣传解释交通管控政策,帮助苏果超市、中石油、十足便利等企业协调解决物资通行问题。

当前疫情防控形势也对我市物资保障工作提出了新的更高要求,连日来,市商务局坚持市场监测日报制度,截至3月20日,全市22家重点大中型超市总体销售情况与前日相比没有明显变化。受疫情影响,亭湖区粮油销售略有增长,肉蛋菜、方便食品、速冻食品和其他日用品销售情况正常,目前各企业储备充足。

□记者 张勇峰 见习记者 马静雯

3月22日下午3时,盐靖高速盐城北出口,市交通运输综合行政执法支队港政执法大队大队长胡大俊和同事们紧紧盯着货车专用通道驶出来的车辆。

“同志,请出示健康码、行程卡和48小时核酸检测阴性证明,请说明目的地。”敲了一个礼后,胡大俊隔着一定距离和摇下车窗的货车驾驶人对话。

查验结束后,引导货车缓慢前行与前面等待的5辆货车排成长队后,胡大俊将这些车辆的行驶证交给属地亭湖区人民政府专班引导人员。

“这些车辆会被引导到指定地点,在‘盐之无疫’小程序登记信息,要给驾驶人发放告知书,还要进行抗原和核酸检测。”胡大俊介绍,抗原检测结果在20分钟内就可以出来。如果驾驶人员行程卡不带星号,只标注盐城市的,现场抗原检测为阴性,他们可

守好“外防输入”第一关

有序流动。如果为阳性,则由卫健部门按规定程序处置。

交接完一批货车,胡大俊又投入到下一批货车的查验中去。“无48小时核酸检测阴性证明的,一律劝返。每个高速出口查验点,都是‘外防输入’的第一道防线,必须牢牢守住,不能有丝毫马虎!”胡大俊说,盐城北出口平均每天要查验700辆左右的车辆,其中货车占比60%以上。3月20日这天,他们就查验了超千辆汽车,其中货车超600辆。

3月22日上午11时40分,盐靖高速盐城西出口,一辆满载液态的苏州牌照货车被交通执法人员拦停。按照流程查验后,货车驾驶室被贴上封条,车辆被引导至盐城汽车客运西站集中停放,驾驶人员接受抗原和核酸检测。

市交通运输综合行政执法支队道路执法二大队高新区中队中队长商兆贵和同事孙德才、左伟负责

□记者 陆荣春

连日来,在盐都区潘黄街道大孙、新阳等社区核酸检测点,人们可以看到一群老同志穿着红马甲,手提小喇叭,举着“潘黄老干部志愿服务队”大旗,与基层工作人员一起并肩作战,开展防疫宣传,协助现场工作人员做好秩序引导工作。

他们就是来自该街道老干部党总支的王伯庚、熊安俊、陶步盛、徐迎春、蔡荣和等老干部。老党员。这些老同志,不辞辛苦,深入多个社区核酸检测点,参与人员疏导、秩序管控等工作,并安抚群众情绪,耐心细致地解答检测过程中遇到的问题。他们向前来参加核酸检测的群众分发防疫知识小册子,协助社区工作人员组织居民有序排队,提醒前来检测的

银发先锋“疫”线建功展风采

群众相互之间保持一米距离。劝导人们戴好口罩,平时不聚集、少出门,多防护、勤洗手,强化居民防控意识。他们向出门未戴口罩的居民分发口罩,对口罩戴得不规范的群众及时进行纠正,指导他们按要求戴好口罩,确保真正起到防护作用。

俗话说:“老将出马,一个顶俩。”面对当前严峻的疫情防控形势,潘黄街道老干部第一时间响应党委、政府的号召,纷纷主动请缨,积极行动起来,主动发挥优势专长,通过多种形式,争当银发先锋,齐心协力为战胜疫情贡献力量。他们还开展了“银发助力,艺起抗疫”活动。老干部们通过创作书法、绘画、诗词作品等方式,宣传防疫知识,歌颂一线工作人员的感人事迹,展现千群无私奉献、同心抗疫的精神风貌,鼓舞抗疫斗志,凝聚起同心抗疫、众志成城的强大力量。

潘黄街道老干部陶步盛说:“我虽然退休了,但我依然是一名党员,疫情面前我当然要站出来,为街道社区防疫工作做点事。”

“当前疫情防控是大事,我们是主动申请参加防疫工作的,疫情不走,我们就不走。”潘黄街道老干部党总支书记王伯庚说,“银发生辉,志愿同行,我们老干部会坚守担当底色,保持责任定力,不言苦不推脱,主动作为,‘疫’线展风采建新功,共筑疫情防控墙,守护人民群众的生命健康。”他相信,社会各界凝心聚力抗疫,春日温暖一定可期。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。潘黄街道的“老将”们尽己所能为疫情防控贡献自己的力量,用实际行动奉献爱心,充分展现了老干部离岗不离党、退休不褪色的高尚情怀,彰显了老干部的初心和本色。